XV BcepoccMnMcKknm cuMmno3nym no ropeHnio u B3pbIiBY

MockBa, 29 Hos16ps — 4 nekabps 2020

NPEANOCLINKA PABOTH!

B Xxoge npeabiaywmx 3KcrnepuMeHTanbHbIX WccrnegosaHuUn cBOOOOHOrO
pacnpocTpaHeHNa pacLunpsoLerocs caepuyeckoro niameHn B cmecu 15%
Bogopoga un 85% Bo3gyxa MosiydeH pasdbpoc napamMeTpoB YCKOPEHUS
nnameHu, coctasnsaowmn 17%. i‘v—-?
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JIlabopaTopHasa akcnepuMeHTanbHas yCTaHOBKa: 1 — UICTOYHUK CBETA; 2 — oNnTUYeckasa wersnb; 3 —
aunaroHanbHoe 3epkano; 4 — cdpepuyeckoe 3epkano; 5 - MEHUCK; 6 — HOX DYKo; 7 —
BbICOKOCKOPOCTHada KamMmepa; 8 — UICTOYMHUK 3aXKmraHus; 9 — nckposoun paspagHuk; 10 — cuctema nogayu
roptoyen cmecu.

V. 2 *

{i __‘_{—"'i

i
UL

0,07 0,08 0,09

m/s

3aBMCUMOCTHM CpeaHero paguyca ninamMeHu oT BpeMeHU no pesynbratam 84 aKCNepuMeHTOB U
rmcrorpamMmma pacnpegeneHms npeasaKkCrnoHeHUManbHOro MHOXUTESS NPU annpoKcumMmaLumm
cTeneHHou dbyHKUumen Buga r=At10,

[TocKonbKy roptodad cMecb AOnd BCEU Cepun 3KCNEPUMEHTOB rOTOBWUIIACh
npenBapuTernibHO B OOHOM EMKOCTWU, Habnogaembit pa3dpoc cuUTaETCH
cnegcTtBMeM pasnmyna B HayanbHbIX BO3MYLLEHUAX HEYCTOMYMBOIO (PPOHTA
nnameHu.

NPOBEPKA METOIMK/ PACYETA

[lon mopenupoBaHMM POHTaA nnaMmeHnm ©0e3 HadarbHbIX BO3MYLLEHUN,
dopOHT ocTaBancyd npsaMbiM B TEH4EHUE CKOmMb YroaHO AJIUTENbHONO BPEMEHHU
pacyeTta. [lpy HayanbHbIX BO3MYLUEHUAX B BUAE CTyneH4yaToro
pacnpegeneHna c WUpPUHOU yyYacTka 1 A, W cnyYanHou amnnmTygou 4o
1/1000 TOMWMHBLI POHTA NMNaMeHW pacyeT OEMOHCTPUPYET pa3BUTUE
HEOAHOPOOHOCTEN (PPOHTA NNaMeHN CO BPEMEHEM.
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Npodmnun nnamenun yepes 0.13, 0.25, 0.38, 0.51, 0.63, 0.76, 0.89 n 1.01 c nocne Havana
pacnpocTtpaHeHusi. CMeLleHUe No BepTUKaribHOM ocu AobaBrieHO AN nyyYlwen BUAUMOCTM.

[lpoBegeHoO uccrnegoBaHMe CXOOMMOCTM MO MNPOCTPAHCTBEHHOMY U
BPEMEHHOMY Llary. YMeHblLUeHMe Lara Ha nopagok npmMBoauUT K OTKITOHEHUIO
3aBUCUMOCTUN paccYnTaHHOWU CKOPOCTU OT BPEMEHU MeHee YeM Ha 1%.

BbiBOAb!

N3 npencrtaBJiI€HHbIX PE3yJibTaTOB 3KCNEPMMeEHTa, HNCITIEHHOIO
MoAeEJINPOBaAHNA U X aHAlTIU3a MOXHO CA€EJiaTb Clieqiylollne BblBOAbI.

*pacnpocTpaHeHne UCKPUBIIEHHOIO OPOHTA NMnamMeHn B n3Ha4arnbHoO
HenoABWMXXHOW ra3oBOW CMECU BO3MOXHO C pa3nnyHbIMU CKOPOCTAMU NPU
HEN3MEHHbIX Ha4yanbHbIX YCNOBUSX;

PV HEYCTONYMBOM pacrnpoCcTpaHEeHUN cKiag4aTtoro dopoHTa niiamMeHu,
pa3nnynsa Bbi3BaHbl KAk NOrPELLHOCTbIO COCTABNEHUN CMECH, TakK N Pa3HbIMM
KOHOUIypaLUMAMN Ha4YarbHbIX BO3MYLLEHWIA, ONpeaensaoLLmnx AQNHaMmKy
Pa3BUTUSA CTPYKTYPbI NNaMeHU, N, COOTBETCTBEHHO €ro CKOPOCTMW.

IpuBeAeEHHbIE pe3yrbraTbl A0OKA3bIBAKOT HeobxoAMMOCTb CTaTUCTUYECKOIo
OMNMnMcaHnA yCKOpeHun4d J1iaMUHapPHOTo rmiameHn n pa3BnNTnd ra3oBblX B3PbIBOB.
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UUCJIIEHHAA MOAE!Db

[1Na npoBepKn npennonoXXeHna npoBegeHa Ccepusa pacyeToB, BKoYatoLlad
YUCIIEHHOE WHTEerpupoBaHue ypaBHeHUs CwuBalUMHCKOro B nniockon 2D
noctaHoBke B 15% BogopoaHO-BO34YLLUHOM CMECMH:.
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CpeaHssi CKOPOCTb NilaMeHn paccynTbiBanach no NnpubnmkeHHon popmyne:

¢(x,t)—>E(t):1.”u1+(a¢) dx U= EU;

X dx
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HavyanbHble pacnpegeneHnsa Bo3mMyLeHUN opoHTa NriamMeHMu.

B kayecTBe Ha4varbHbIX BO3MYLLEHUN DObINM 3adaHbl.

*CTYMNeH4aTble pacnpenerneHna ¢ LWMpPMHON yyactka a n 1 Ay, (ONUHbI BOSIHBI,
COOTBETCTBYOLLEN MaKCMManbHOU CKOPOCTU pocTa No mMexaHusmy [apbe-
Nanpay) n cnyyanHon amnnutyagon go 1/1000 TonwuHbl PpoHTa NNamMeHu;
*€AVNHUYHbIE N COBOEHHbLIE MPAMOYIOfibHbIE U FaPMOHUYECKNE UMNYILChI C
LUMPUHOW Yy4acTka 72, 1 n 2 Ay, n amnnutygon 1/10 TonwmHbl opoHTa
nnamMeHu;

*CTyNeH4YaTble pacnpefeneHnsa C LWUPUHON y4dacTtka 72, 1 u 2 Ay, W
cnydyanHou amnnutygou o 1/10 TonwmHel poHTa NiameHu;

*eVNHUYHbIN U COBOEHHbLIA NPAMOYrofibHble MMNYMbCbl C LUMPUHOWN y4vacTKa
Ay, v amnnutygon 30 1 15 TonwunH poHTa NflaMeHn, COOTBETCTBEHHO.
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3aBncumocTu koadppmumeHTa cknag4yaTtocT nramMmeHu ot 6eapasmMepHOro BpemMeHu npu
pa3nnyHbIX HaYaribHbIX BO3MYLLUEHUSAX.

[1na Bcex HavanbHbLIX YCNOBUU MOCIe onpeneneHHoro nepnoga UHAYKUnm
HabnogaeTcst pe3knu PocT KoIddULMEHTa CKNaa4aToCcTn A0 3HAYEHUS
~1.35. [1anee ckopoCTb pocTa 3aBUCUT OT HayarlbHbIX YCIOBUX Maro.
Kpatyavlliee BpeMa MHOYKLUMU, KOrga HavarnbHble BO3MYLLEHUA CryYanHOW
amnnuntyabl Ao 0.1 pacnpeneneHbl No BCEN MOBEPXHOCTUN NNaMEHMN.
YMeHbLUEHNE aMNNnUTyAdbl HavanbHbIX Bo3MyLleHun B 100 pa3 yBennymBaet
BpeMsa MHAyKUuun B 1.5 pasa. Bpems nHaykumm dopoHTa niamMeHun
OAVHOYHbLIMU U ABOUHLIMU BO3MYLLUEHUAMN amnnuTyabl 0.1 B 15 pas BhliLLE.
YBenmyeHne amnnmtyabl oguHo4YHoro so3myleHnsa B 300 pas nnbo
aBonHoro B 150 pa3 cokpallaeT BpemMs MHAYKUUN He3HauuTenbHo. LLnpunHa
n dpopma HavarnbHOro BO3MYLLEHUNSA MPAKTUYECKN HE BIMUAIOT HA BPEMS
MHOYKLUMN U CKOPOCTb poCTa KO3 dPuLmeHTa cknagyaTtocTu.

B MOMEHT BpeMeHun 25 mc, 4to cooTBeTcTBYET 90 Oe3pa3mMepHbIM eanHnLIaM
BPEMEHMN B pacyETE, BENMNYMHA KOIPPULMEHTA CKNaa4aTOCTU MEHAETCA OT
1.006 no 1.345, 4yTo OA€ET B pe3ynbrarte pa3dbpoc CKOPOCTEN
pacnpocTpaHeHnsa nnameHun 17.7% o1 cpeaHero 3Ha4eHus npu pasnnyHbIX
Ha4vyarnbHbIX BO3MYLLEHUAX PPOHTa nNnamMmeHn. AHanormyHas auHamuka
YCKOPEHUA CAhpepUnveCKn pacLLUNPSAOLLETOCA nNinamMmeHmn nNnpuBoOanT K
pasfnnyHbIM 3HAaYEHUAM paaunyca, npu KOTopbiX Ha4MHAETCA NUHTEHCUBHOE
YCKOpEHMe PpOoHTa NnamMmeHu, a COOTBETCTBEHHO, onpenengaeT BeCb
OanbHenLWwunn xoq pa3sutng ropeHund. 'onyvyeHHbIN pesynsraT XOpoLUo
COrfiacyeTtcs C 9KCnepmMeHTanbHbIMU AaHHbIMN,



